

# Выступаем за мир и спокойствие

**П**РОДОЛЖАЮЩИЕСЯ по вечерам беспорядки на улицах белорусских городов идут на убыль — общественное же негодование в связи с ними только нарастает. Представители различных сфер призывают протестующих к благородству.

■ **Николай ВОЛОВИЧ, Минск:**

— Был очевидцем происходящего на улице Притыцкого (живу в районе метро «Спортивная»). Пусть теперь хоть кто-нибудь попытается мне сказать, что протест мирный! В сотрудников правоохранительных органов летели «коктейли Молотова» и иные предметы, провокаторы строили баррикады! Своими глазами видел, когда на Притыцкого между улицами Бельского и Евфросиньи Полоцкой организованная группа молодчиков запрыгивала в будку грузового автомобиля! Это подготовленный боевой отряд провокаторов, сомнения нет! Все они руководимы кукловодами из-за границы и пытаются реализовать силовой сценарий захвата власти. Спасибо ребятам

работе. Даже телевизор некогда посмотреть — не то что всякие там соцсети. Удивляюсь, как у некоторых есть время и силы по ночам выходить на улицы и протестовать. Мы же смотрим на небо — чтобы не было дождя, чтобы убрать все, что вырастили, чтобы все были с хлебом.

■ **Анна МАРКЕВИЧ, учитель Октябрьской средней школы Витебского района:**

— Сегодня как никогда болит душа за наших детей. У меня их много. И родные, и мои ученики. И даже бывшие выпускники, у которых уже свои семьи, это тоже мои дети. Наша общая страна — Беларусь. Та, в которой спокойно и надежно. В которой все мы уважаем друг друга. Наши дети не должны быть

это вызывает бесконечное чувство боли и сопереживания, ведь нам все это не чуждо, мы все — белорусы. Хочется призвать людей поберечь себя, друг друга. Мы — одна нация.

У всех нас, медиков, сейчас одно чувство: настоящее переживание за каждого человека. Помните: жизнь — самое ценное.

■ **Ирина САЧКОВСКАЯ, член Совета Республики Национального собрания Беларусь, заведующий нотариальной конторой города Пинска:**

— Осуждаю попытку навязать раскол в обществе и негативное отношение к происходящим в государстве процессам. И особенно то, что в это вовлекается молодежь, которая превращается в разменную монету чужой воли. Отчасти именно руками такой молодежи творятся беспорядки. Очень обидно это наблюдать, в том числе и в нашем Пинском районе. Я выступаю за мир и

из ОМОНа за профессионализм.

■ **Павел ДРАГУН**, маркетинг-директор по работе на рынках дальнего зарубежья ОАО «Управляющая компания холдинга «Бобруйскагромаш»:

— Каждый гражданин нашей страны имеет право на выражение своего мнения, если с чем-то не согласен. Но это не должно выходить за рамки правового поля. И не мешать работе экономики. Сегодня наше предприятие работает стабильно, разрабатывает новые виды продукции, расширяет объемы экспорта, принося тем самым валюту в страну. А что получится, если вдруг остановимся? Да ничего хорошего — ни для экономики, ни для людей.

■ **Александр ПОДОСИНОВ**, токарь сборочно-сдаточного цеха ОАО «Гомсельмаш»:

— Беларусь — красивейшая страна. И я хочу, чтобы она оставалась такой для моих внуков и правнуков. Не нужно хаоса и разбоя. В любом случае важно достигать компромисса. Мы в своей жизни прошли многое, включая непростые 1990-е. Сейчас есть работа, нам доведены большие планы, есть возможность заработать. Это и наши деньги, и наше благополучие. Во времена выборов каждый отдал свой голос, за кого посчитал нужным. А то, что происходит на площадях, недопустимо. Потом же за наши деньги будут восстанавливать все поврежденное и разрушенное.

■ **Василий КОЛЕДА**, старший комбайнер ОАО «Стригово» Кобринского района, первым в районе намолотил 1000 тонн зерна:

— Сейчас такая горячая пора! Завершили уборку в своем хозяйстве. Помогаем соседям в ОАО «Городец-Агро», у которых площади больше. С напарником намолотили уже больше 2000 тонн. Мы с 7 утра и до 11 вечера на

сы всегда были открытыми и честными спокойствие.



■ Фермер Игорь ГРИНЬКО из Гомельского района шестой сезон занимается выращиванием арбузов. Жаркий в последние годы климат и любые хозяина позволяют получать хороший урожай сладкой ягоды. В нынешнем году на бахчевых плантациях фермера высажено около 30 сортов различных видов сладкой ягоды, а самые ранние уже начали убирать и реализовывать.

**На снимке:** уборка арбузов на бахчевой плантации семьи фермера Игоря ГРИНЬКО

людьми. Надеюсь, что наши дети всегда будут гордиться тем, что они белорусы, а не прятать лица за масками безразличия и невежества.

■ **Игорь ЮРКЕВИЧ**, главный врач 6-й ГКБ Минска:

— Наши травматологи сейчас оказывают и плановую помощь пациентам, которые долгое время ожидали этих вмешательств после окончания борьбы с коронавирусом, ведь клиника стала возвращаться к своей профильной работе. Но в последние дни к нам поступают люди, пострадавшие во время ночных акций. Это различные травмы, в том числе и минно-взрывные. Сложно поверить, что такое происходит в мирное время... У всех наших сотрудников

■ **Наталья АВДЕЕВА**, мама двух сыновей:

— Как мама двух сыновей, бабушка двух внуков, уверена, что наивысшая ценность — это возможность жить и работать, мечтать и любить под мирным небом. Это так важно — жить в стабильной социально-экономической и политической обстановке. Это основа для того, чтобы наши дети, и будущие поколения, и в целом страна были благополучными. Да, мы все хотим совершенствовать свою жизнь, но каждый должен начинать с самого себя. Не надо устраивать беспорядки на улицах либо по чьей-то указке, либо из-за собственных заблуждений, сиюминутных настроений.